## 上线12345政务服务热线 淄博市生态环境局局长满军:

## 以最短时间取得让群众最满意成效

淄博



大众日报淄博融媒体中心

淄博7月7日讯 今天上午9 点,淄博市生态环境局党组书记、 局长满军上线12345政务服务热 线,在一个半小时的时间里.接听 了市民通过5112345打来的10个 热线电话。

接线结束后,满军表示,对群 众反映的各类环境问题,将着力 发挥生态环境保护牵头抓总作 用,严格按照部门行业监管责任 和区县属地管理责任,梳理、压实 各级整改责任,加强监督调度,确 保以最短时间取得让群众最满意 的成效。同时,加大信息公开力 度,拓宽群众监督参与途径,让群 众广泛了解生态环境保护各领域 治理监管内容,积极吸收采纳群



满军接听12345政务服务热线

众有益意见建议,强化对政府、部 门和企业落实污染治理监管责任 的监督,真正形成生态环境保护

齐抓共管的大格局,共同推动淄 博市生态环境质量持续改善。

区县政府,市政府部门(单位)主 要负责人接话清单(第18期) 接话领导,淄博市生态环境局党 组书记 局长满军

1.高青县市民反映:黑里寨 镇黑里寨村北侧禾富农业有机肥 有限公司外排污水并将牛粪存放 在公司外侧,异味扰民且导致河 道内水源发黑,要求查处。

2. 沂源县市民反映·近期每 天晚上10点左右历山街道润生家 园南侧有化工异味,要求查处

3.博山区市民建议:对淄博 市重污染企业进行排查,不达标 的予以关停。

4.临淄区市民反映·散仲镇 李家村南侧垃圾发电厂夜间排放 臭气、灰尘,要求查处

5.高新区市民反映:凤凰镇 南金村附近的联兴碳素厂夜间生 产化工原料,粉尘污染严重,要求 查处。

6. 沂源县市民反映, 鲁村镇

鲁村煤矿有限公司院内石料加工 厂排放污水;加工石料噪音及粉 尘污染严重 要求查处

7.淄博经开区市民反映:罗 村镇东官矿粉厂加工墨石灰,粉 尘污染严重,要求查处

8.临淄区市民来电反映:金 山镇韩家村西南侧化工园区南侧 正在安装石头粉碎机,认为这种 机器启用后会产生严重的粉尘。 影响大武水源地水质,要求核实 化工园区南侧的石头粉碎机是否 有审批手续

9.博山区市民反映:城东街 道办事处良庄村珑山社区附近夜 间有化工异味,疑似附近工厂偷 排.要求查处

10.博山区市民反映:石马镇 蛟龙村北侧长运钙业环保窑除尘 设施不健全,粉尘污染严重,要求 杳处

大众日报淄博融媒体中心记 

高青县委常委、副县长于寿磊接听12345问题办理情况公布

## 市民关注的这些问题件件有回复

淄博7月7日讯 6月30日上 午,高青县委常委、副县长于寿 磊上线12345政务服务热线,在 个半小时的时间里,接听了市 民打来的13个热线电话。今天, 淄博市政府市民投诉中心发布 《区县政府、市政府部门(单位) 主要负责人接话问题办理情 况》,就于寿磊上线12345政务 服务热线接听的问题给出了 回复

高青县市民咨询:文化路37 号棚户区改造项目何时完成 改造

高青县回复: 文化路37号 (物资局西院)住房评估工作已 完成,目前处于评估结果公示阶 段。公示无导议后提交具政府 常务会议研究,研究通过资金到 位后,1个月内与住户签订补偿 协议,发放补偿款。

高青县市民反映:其在黄河 路县农机局附近租赁商铺,有租 信合同,咨询其孩子能否就读实 验小学幼儿园

高青县回复:高青县教育和 体育局将根据幼儿居住分布和 幼儿园可提供学位情况,按照就 近就便原则制定《高青县城区幼 儿园2021年招生工作指导意见》 (拟干7月中下旬发布),届时各 幼儿园《招生简章》一并公布 家长可根据《指导意见》《招生简 章》选择意向幼儿园进行报名。

高青县市民反映:雍翠园小 区北门附近宰杀活鸡,商户养殖 的鸡每天早上4点打鸣:小区南 门千乘湖公园商户夜间经营至 10点左右,噪音扰民严重,要求

高青县回复:1.关于商户养 殖鸡噪音扰民问题。执法人员 已督促商家将活鸡全部转移到 经营院落内,并通过搭建院落顶 棚,创造一个相对密闭空间;同 时要求商家减少活鸡存量,达到 降低噪音,减少对周围居民影 响。2.关于商户夜间噪音扰民问 题。执法人员已对此处便民疏 导区内的商家进行了规范,禁止 商贩使用音响设备播放音乐,并 严格控制经营时间。

高青县市民反映·其2018年 10月份购买雍顺园小区房屋,购 房合同约定2021年6月底交房, 现通知8月份交房,要求尽快交 房并赔偿违约金

高青县回复:高青华威房地 产综合开发有限公司雍顺园项 目合同约定交付时间为2021年6 月30日,由于2020年新冠肺炎 疫情影响,导致延迟交房。根据 《淄博市住房和城乡建设局关于 做好新冠肺炎疫情期间开发项 目交付有关问题的通知》(淄建 发(2020)78号)第二条规定: "商品房买卖合同约定交付日期 在我省启动重大突发公共卫生 事件I级响应之后的开发项目, 开发企业依据不可抗力的有关 规定,根据开发项目受疫情影响 延期复丁,延期竣丁等实际情况 合理顺延交付日期。"高青华威 房地产综合开发有限公司已于 2021年6月主动告知购房户因受 疫情影响,房屋交付时间延期至 2021年8月30日。根据文件规 定,购房人不接受顺延交付的可 以诵讨法律途径解决。

高青县市民反映:其是唐坊 镇玉皇新村村民,承包村内30余 亩土地种植玉米,咨询有无相关

高青县回复:耕地地力保护 补贴(小麦补贴)是以小麦种植 面积为依据,对小麦种植给予补 贴,上级暂未有玉米种植补贴相

高青县市民反映:其是青城 镇前海子村村民,已安装天然气 壁挂炉,但尚未送气,要求尽快

高青县回复:经调查,诉求 人是2019年青城镇气代煤改造 项目户,当时其安装壁挂炉的房 屋存在安全隐患,需要进行整 改,故未通气。现该户已整改完 毕,已开通天然气。

高青县市民反映:其是青城 镇联五新村村民,其家中玉米地 无排水沟,导致雨天积水,要求 协调处理

高青县回复:经实地了解, 为解决诉求人耕地排水问题,决 定在其耕地旁开挖一条排水沟, 预计7月30日前完工。

高青县市民反映:其为田镇 街道韩连村村民,因村内道路抬 高,雨水倒灌其旱厕,要求协调 处理

高青县回复:经协调,由村 委出资在来电人旱厕双瓮位置 建设防水台,解决雨水倒灌 问题。

高青县市民反映,其于4月 份在高青四中南门东侧的淄博 电力技术学校招生就业处交纳2 万余元给其孩子报名电力培训 课程,因孩子恐高无法参加此类 工作,要求协调退费

高青县回复:经了解,来电 人通过亲戚介绍找到大河沟村 陈某华帮助孩子找工作,并支付 23800元就业安置费。来电人 孩子被安置在东营市垦利区万 达集团电厂,后因恐高被调到电 厂化验室工作, 但其自行离职。 陈某华表示已经将来电人的孩 子进行安置,来电人的孩子是因 个人原因离职,就业安置费不退 还,建议来电人通过司法途径

高青县市民反映:其为木李 镇彭家村村民,小麦补贴至今未 发放,咨询何时发放,

高青县回复:木李镇2020年 耕地地力保护补贴(小麦补贴) 正在公示,经公示后,将于7月9 日开始发放,预计7月中旬全部 发放到位。

高青县市民反映:其为青城 镇大北关村村民,小农水工程施 工过程中将其庄稼破坏,施工 方、村委、镇政府至今未予处理, 要求尽快处理

高青县回复:经调查,因施 工队工作失误,误将来电人玉米 地挖毁0.3亩。经协调,双方就 赔偿问题达成一致意见,已由施 工队赔偿1000元。

高青县市民反映:其跟随嘉 隆建筑有限公司在芦湖街道司 官村进行旧村改造工作,现施欠 2019年工资1.4万元,要求尽快 发放

高青县回复:经协调,施工 单位正在走拨付流程,预计诉求 人工资于9月1日前支付。

高青县市民反映:田镇街道 和润村实施旧村改造工程,房屋 已建设完成,咨询何时可以回迁

高青县回复:田镇街道和润 村由宁家、阮家、洼里徐3个自然 村组成。其中,宁家自然村已于 2011年完成搬迁,新建的合益小 区为阮家、洼里徐2个自然村棚 户区改造的小区。2020年4月, 安置房进行了竣工备案验收。 目前,街道已成立工作专班,全 力以赴推进搬迁工作,力争在 2022年1月1日前完成搬迁。

大众日报淄博融媒体中心记 赵志斌 刘文思

